



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**О парламентском запросе Совета Федерации
Федерального Собрания Российской Федерации
Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е.Фрадкову по вопросу оказания медицинской
помощи и предоставления лекарственных средств детям,
страдающим тяжелыми заболеваниями**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет**:

1. Принять парламентский запрос Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову по вопросу оказания медицинской помощи и предоставления лекарственных средств детям, страдающим тяжелыми заболеваниями.
2. Направить настоящее постановление и указанный парламентский запрос Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



С.М. МИРОНОВ

Москва
15 ноября 2006 года
№ 362-СФ



**СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

**Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е.Фрадкову по вопросу оказания медицинской помощи
и предоставления лекарственных средств детям,
страдающим тяжелыми заболеваниями**

Уважаемый Михаил Ефимович!

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации обеспокоен положением дел, связанных с оказанием медицинской помощи детям, страдающим тяжелыми заболеваниями, и предоставлением им лекарственных средств.

В поступающих в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и различные организации обращениях речь идет о необходимости направления детей, страдающих онкологическими заболеваниями, заболеваниями крови, церебральным параличом и иными заболеваниями, в специализированные медицинские учреждения, а также об оплате их лечения и операций.

Недопустимым и бесчеловечным является квотирование Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации бесплатного лечения детей в федеральных медицинских учреждениях, которое не отражает реальных потребностей субъектов Российской Федерации в указанных видах медицинской помощи. Стоимость операции и курса лечения специфическими лекарственными средствами составляет от 30 до 150 тысяч рублей и более на одного ребенка. Большинство граждан, чьи дети нуждаются в лечении, такими средствами не располагают.

Кроме того, имеют место случаи необоснованного затягивания на федеральном уровне решения вопроса о направлении детей на лечение в зарубежные медицинские учреждения.

Указанные проблемы характерны практически для всех субъектов Российской Федерации, что свидетельствует о необходимости принятия экстренных мер по организации специализированной медицинской помощи детям.

Принимая во внимание вышеизложенное, просим Вас в письменной форме проинформировать Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации о предпринимаемых мерах по организации надлежащей медицинской помощи и предоставлении необходимых лекарственных средств детям, страдающим тяжелыми заболеваниями.



**Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации**